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NOTA DE PRENSA 
(22-II-12)
 

El Sindicato Médico de La Rioja quiere hacer público su total desacuerdo con las declaraciones de la Presidenta del Colegio Oficial de Médicos de La Rioja (COMLR) publicadas en la Prensa local en las que manifiesta que en la asistencia sanitaria prestada por el SERIS “hay un ajuste, no un recorte…” utilizando casualmente los mismos términos que la Administración, de la que forma parte como miembro de la Dirección del Hospital San Pedro.
Lo que se está produciendo, amparado en la crisis económica, es un continuo e importante recorte que está suponiendo un deterioro de la calidad asistencial, sólo paliada por la profesionalidad y dedicación de todos los que trabajan en el Servicio Riojano de Salud.
Continúa su declaración diciendo que “tenemos los mismos médicos”, afirmación que puede ser cierta, desconocemos los datos, si se refiere al número de médicos “que tiene” colegiados en el COML pero que es falsa si se refiere al número de médicos que prestan sus servicios en el SERIS, tanto fijos como temporales y que en el último año ha disminuído de forma sustancial. Ella misma reconoce que ha habido jubilaciones que no se han cubierto, pero además se están produciendo amortizaciones de plazas, no se renuevan contratos...
Es el Gobierno de La Rioja quien está obligado a garantizar la calidad asistencial y en caso de que se produzca un deterioro de la misma, como está ocurriendo en La Rioja,  el COMLR y las organizaciones sindicales entre otros, están obligados a denunciarlo, de la  misma forma que se está haciendo en otras Comunidades Autónomas. 
