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                      B.O.R.  de 13 de Enero de 2012
                Adopción de medidas en materia de 

               recursos humanos en los años 2012-2013

Punto 3: Las vacantes que se vayan produciendo por jubilación etc, y aquellas que no estén ocupadas por personal fijo salvo casos excepcionales, serán amortizadas.

Punto 7: Salvo que sean estrictamente imprescindibles, no habrá nuevas contrataciones ni renovación de las existentes ni por “obra o servicio” ni por “acúmulo de tareas”.

Ante la imposición de estas medidas de recorte, los sindicatos de la Junta de Personal del SERIS manifiestan su contundente rechazo.

Los principios básicos en que este rechazo se sustenta son:

 1.- Conservación del empleo:
 Las medidas de recorte suponen una disminución clara de los puestos de trabajo, precarizando una situación ya de por sí deficiente. Esto influye decisivamente en el aumento de cargas de trabajo y disminución de la calidad asistencial.

2.- Defensa de una Sanidad Pública, universal y gratuita: Exigimos la adopción de las medidas necesarias para garantizar una gestión adecuada de recursos sin pérdida de la calidad asistencial.

3.- Defensa de las condiciones de trabajo y conservación del poder adquisitivo:

Estamos en contra de todas aquellas medidas que suponen recortes salariales de los trabajadores y empeoramiento de las condiciones de trabajo de los mismos, ya que son parches que no vienen a solucionar los problemas de la sanidad.
